

# दिल्ली विधानसभा चुनाव में भाजपा की जीत, 'आप' के आतंक का अंत है : श्रवण राव बोरली



भाजपा को दिल्ली में पूर्ण बहुमत मिलने पर जैसलमेर में भाजपा जिलाध्यक्ष दलपत हिंदा के नेतृत्व में कार्यकर्ताओं ने हनुमान सकिंद के पास आतिशबाजी कर खुशी का इजहार किया। फोटो-राष्ट्रदूत



जालोर में भाजपा कार्यकर्ताओं ने पूर्व जिलाध्यक्ष श्रवणसिंह बोरली के नेतृत्व में दिल्ली विधानसभा चुनाव फोटो-राष्ट्रदूत की जीत का जश्न मनाया।

जालोर, (कासं)। दिल्ली विधानसभा चुनाव में भारतीय जनता पार्टी की विजय को लेकर, जालोर जिला मुख्यालय पर भाजपाईयों ने उत्सव मनाया। इस दौरान पटाखे फोड़कर एवं कार्यकर्ताओं को मिठाई खिलाकर उत्सव मनाया।

इस दौरान पूर्व जिलाध्यक्ष श्रवणसिंह राव बोरली ने बताया कि दिल्ली विधानसभा चुनाव प्रमाणित करता है कि कोई भी राजनैतिक दल, सत्ता के प्रभाव में जनता का शोषण करेगी, जनता उसे इसी प्रकार से घर भेजने का काम करेगी। दिल्ली विधानसभा चुनाव में आम आदमी पार्टी

की हार दिल्ली में आंतक का अंत है। उन्होंने बताया कि भारतीय जनता पार्टी की विकासकारी नीतियों पर दिल्ली की जनता ने विश्वास कर, वोट दिये थे, जिसका परिणाम आज दिल्ली विजयी है। उन्होंने बताया कि दिल्ली की जनता को मूलभूत सुविधाओं का अभाव था, जिससे अब मुक्ति मिलेगी। भाजपा की डबल इंजन वाली सरकार दिल्ली की जनता को राहत देने के साथ साथ विकास के नए आयाम देने का काम करेगी।

इस दौरान पूर्व भाजपा जिलाध्यक्ष श्रवणसिंह राव, जिला महामंत्री प्रकाश छाजेड, ओबीसी मोर्चा जिलाध्यक्ष

ओबराम देवासी, जिला मंत्री भूरसिंह देवकी, सुशील सेन जिला कोषाध्यक्ष महेन्द्र मुणौत, जिला कार्यालय मंत्री डिम्पलसिंह चौहान, जालोर नगर अध्यक्ष रवि सोलंकी पूर्व नगर अध्यक्ष ए.के.के. सुरेश सोलंकी मंडल महामंत्री दिनेश महावर रतन सुथार किसान मोर्चा जिला उपाध्यक्ष पहाड़ सिंह राव ओबीसी मोर्चा पूर्व जिलाध्यक्ष ललीत महावर दिलीप सोलंकी रमेश बरुपाल दिनेश बारोट अमन मेहता छगनदास रामावत मेथी देवी गीता बारोट भेरू सिंह गुर्जर मंगेश चोधरी मेहेश भट्ट राजू भाई परिहार कैलास सुथार महेंद्र राठौड़ भागीरथ गर्ग श्रवण

कुमार सहित स्थानीय भाजपा पदाधिकारी, कार्यकर्ता उपस्थित रहे। **पोकरण संवाददाता के अनुसार :** दिल्ली विधानसभा को 27 साल बाद भारतीय जनता पार्टी के पूर्ण बहुमत से सरकार बनने पर भारतीय जनता पार्टी पोकरण नगर मण्डल अध्यक्ष जितेंद्र माली के नेतृत्व में शहर की हृदय स्थली गांधी चौक में जबरदस्त आतिशबाजी करके भाजपा जनप्रतिनिधियों, कार्यकर्ताओं व पदाधिकारियों को मिठाई खिलाकर खुशी मनाई।

इस दौरान नगरपालिका अध्यक्ष मनीष पुरोहित ने सभी देशवासियों को डबल इंजन की सरकार दिल्ली में बनने

पर देशवासियों को बधाई दी।

भाजपा मण्डल अध्यक्ष जितेंद्र माली ने बताया कि भारतीय जनता पार्टी का प्रत्येक कार्यकर्ता पूर्ण सच्ची निष्ठा, लान, से आमज तों निश्चित रूप से विजय हासिल करता है, विधानसभा व राजस्थान एवं देश के विकास के कार्यकर्ताओं को मेहनत लगन से देश चहुमुखी विकास करागा।

इस जीत ने स्पष्ट कर दिया कि जनता ने झूठे वादों और खोखली राजनीति को सिरे से खारिज कर दिया है। दिल्ली की जागरूक जनता और समर्पित कार्यकर्ताओं का हृदय से आभार। आपके विश्वास और योगदान

से दिल्ली में विकास और समृद्धि का नया अध्याय लिखा जाएगा।

इस दौरान भारतीय जनता पार्टी के पूर्व जिला अध्यक्ष जुगलकिशोर व्यास, पोषंद जितेंद्र दयाल बोहरा, दिनेश व्यास, युवामोर्चा अध्यक्ष अनिल रंगा, किसान मोर्चा अध्यक्ष श्यामलाल माली, मण्डल महामंत्री रमेश टावरी, राजेश व्यास, अचलाराम प्रजापत, पूर्व सांकाड़ा मण्डल अध्यक्ष मनोहर सिंह, उजला पूर्व सरपंच विनोद पालीवाल, अनिल व्यास, बाबू लाल माली, युवामोर्चा महामंत्री हरिओम पुरोहित, छगन माली व कार्यकर्ता पदाधिकारी सहित आमजन उपस्थित रहे।

## लिव इन में रह रही महिला को पुलिस सुरक्षा देने के आदेश

जोधपुर, (कासं)। लिव-इन रिलेशनशिप में रहने वाली एक महिला को हाईकोर्ट ने पुलिस सुरक्षा उपलब्ध करवाने के आदेश जारी किए हैं। उसे पति ने घर से निकाल दिया था। इसके बाद वह प्रेमी के साथ लिव इन में रहने लग गईं। परिजनों के डर से राजस्थान हाईकोर्ट में सुरक्षा की गुहार लगाई थी। चित्तौड़गढ़ निवासी लक्ष्मी प्रजापत और छोटी सिंह ने राजस्थान हाईकोर्ट में एडवोकेट निखिल भण्डारी के मार्फत प्रार्थना पत्र पेश कर बताया कि वह आपस में लिव-इन रिलेशनशिप में रह रहे हैं, लेकिन लक्ष्मी के पति व ससुराल पक्ष वालों से उन दोनों को जान व माल का खतरा लगाता बना हुआ है। लक्ष्मी का पति रोजाना शराब पीकर उसके साथ गाली-गलौच व मारपीट करता था। लक्ष्मी के अपने पहले पति से दो बच्चे हैं, जो अभी उसके पति के साथ ही रह

रहे हैं। हाईकोर्ट में उन दोनों के एडवोकेट निखिल भण्डारी ने बहस करते हुए यह बताया कि चित्तौड़गढ़ पुलिस अधीक्षक को यह आदेश दिया जाए कि वे लिव-इन रिलेशनशिप में रहने वाले इन प्रेमी प्रेमिका को पुलिस सुरक्षा प्रदान करावे। एडवोकेट निखिल भण्डारी ने हाईकोर्ट के सामने यह भी बहस की कि भारतीय संविधान के अनुच्छेद 21 में सभी नागरिकों को जीवन जीने तथा व्यक्तिगत स्वतंत्रता का मूलभूत अधिकार प्राप्त है और किसी के द्वारा भी इसका उल्लंघन व्यक्ति के मौलिक अधिकारों का हनन है। न्यायाधीश जस्टिस फरजंद अली ने सुनवाई करते हुए लिव-इन रिलेशनशिप में रहने वाले प्रेमी व प्रेमिका को पुलिस सुरक्षा प्रदान करने का आदेश पारित किया।

## ट्रेन की चपेट में आने से युवक की मौत

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर में बनाई स्थित रेलवे क्रॉसिंग पर रेल पटरियों को पार करते समय एक युवक ट्रेन की चपेट में आ गया। इससे युवक की दर्दनाक मौत हो गई।

मृतक के पिता की तरफ से मर्ग में रिपोर्ट दी गई। बनाई पुलिस ने शव को कार्रवाई के बाद परिजन के सुपुर्द किया। बनाई पुलिस ने बताया कि रावर

की ढाणी कापरडा निवासी 19 वर्षीय कुलदीप पुत्र सहाराम विश्नीई बनाई रेलवे क्रॉसिंग के पास रेलवे ट्रेक पर पटरियों पार कर निकल रहा था। तब अचानक से आई ट्रेन की चपेट में आ गया, जिससे उसकी मौत हो गई। उसके पिता सहाराम विश्नीई की तरफ से मर्ग में रिपोर्ट दी गई। शव को कार्रवाई के बाद परिजन के सुपुर्द किया गया।

## प्रोपर्टी विवाद में रिश्तेदारों पर सुसाइड के लिए दुष्प्रेरित करने का आरोप, केस दर्ज

जोधपुर, (कासं)। शहर के एसएन मेडिकल कॉलेज के डॉ. तरूण कुमार के सुसाइड करने के प्रकरण में अब उनके रिश्तेदारों पर आत्महत्या के लिए दुष्प्रेरित करने का आरोप लगा है।

मृतक के भाई ने रिश्तेदारों पर प्रॉपर्टी विवाद के चलते आत्महत्या किए जाने का आरोप लगाते हुए कोर्ट के मार्फत रिपोर्ट दी है। मामले में एयरपोर्ट थाना पुलिस जांच कर रही है। डॉक्टर ने गत साल विषाक्त पदार्थ खाकर सुसाइड किया था। मामले में मूलतः जालोर जिले के भीनमाल लखारों का चौहटा वाई संख्या चार निवासी नरपत राज परमार पुत्र स्व. भंवर लाल परमार ने रिपोर्ट दी है। इसमें रेनु परमार निवासी गोकुलधाम सोसाइटी, कूड़ी भगतसनी हाईसिंग बोर्ड, कुलदीप गहलोल निवासी बासनी, जेटमल निवासी लखारों का चौहटा, मस्जिद नवाडी, भीनमाल और प्रकाश बालोल निवासी रामदेव कॉलोनी गुन्दरिया, भीनमाल जालोर को नामजद किया गया है। रिपोर्ट

के अनुसार परिवारी के दो भाई थे। मृतक डॉ. तरूण कुमार व एवं स्व. जगदीश परमार। परिवारी के भाई जगदीश की मौत 23 जुलाई 2024 को हो गई थी। रेनु परमार परिवारी के भाई स्व. जगदीश की पत्नी है, जबकि कुलदीप गहलोल पत्नी का भाई है। जेटमल और प्रकाश मित्र है।

रिपोर्ट में इन लोगों पर पैतृक संपत्ति हड़पने की नीयत का आरोप लगाया है जिस कारण से डॉक्टर तरूण ने विषाक्त पदार्थ खाकर सुसाइड किया था। डॉक्टर तरूण एस. एन. मेडिकल कॉलेज में पी.एस.एस विभाग में सीनियर रेजिडेंट के पद पर कार्यरत थे तथा अपनी पत्नी अंशु निर्वाण एवं दो बच्चों के साथ डिफेंस लैब रहते थे। संपत्ति विवाद के चलते उन्हें प्रताड़ित किया जाता था। संपत्ति के लिए नाजायब दबाव बनाया जाता था तथा तथा झूठे मुकदमें में फंसाने की धमकियां दी जाती थी। इन लोगों ने मिलकर डॉक्टर तरूण के खिलाफ एक रिपोर्ट भी भीनमाल में दर्ज कराई थी।

मामला हाईकोर्ट तक जाने पर उनकी गिरफ्तारी पर भी रोक लगाई थी, डॉक्टर तरूण काफी अवसाद में आ गए थे। जिसके बाद 3 मई 2024 की रात्रि को विषैले पदार्थ का सेवन कर लिया जिससे तरूण कुमार का स्वास्थ्य एकदम बिगड़ गया एवं उल्टियां होनी शुरू हो गईं। तरूण कुमार की ऐसी गंभीर स्थिति को देखकर पत्नी अंशु निर्वाण के द्वारा पृष्ठे जाने पर तरूण कुमार ने बताया कि उसके द्वारा गत दवाई का सेवन कर लिया गया है जिस पर तरूण कुमार की पत्नी एवं तरूण कुमार के दोस्त कालुराम भाटी के द्वारा तरूण कुमार को उपचार के लिए मधुरा दास माथुर हॉस्पिटल ले जाते समय भी मृतक

तरूण कुमार द्वारा बार बार अभियुक्तगणों का नाम लेते हुए यही कथन किया जाता रहा कि अभियुक्तगण द्वारा उसे बहुत ज्यादा मानसिक रूप से प्रताड़ित किया है। 4 मई 2024 को डॉक्टर तरूण की मौत हो गई।

तरूण कुमार द्वारा बार बार अभियुक्तगणों का नाम लेते हुए यही कथन किया जाता रहा कि अभियुक्तगण द्वारा उसे बहुत ज्यादा मानसिक रूप से प्रताड़ित किया है। 4 मई 2024 को डॉक्टर तरूण की मौत हो गई।

## ट्रक की चपेट से अथेड़ की मौत

जोधपुर, (कासं)। ट्रक की चपेट में आने से शायद एक अथेड़ की इलाज के दौरान मौत हो गई। बोरानाड़ा थाने में मूलतया मध्यप्रदेश के मंदसौर और हाल कुष्ण लीला नगर बोरानाड़ा निवासी विकास चौहान पुत्र प्रभुलाल भील ने बताया कि छह फरवरी को बाटमेर हाईवे प्रिती पुलिसिया के पास ट्रक चालक गुमानराम ने ट्रक को तेज व लापरवाही से चलकर उसके पिता प्रभुलाल को टक्कर मारकर घायल कर दिया जिनकी इलाज के दौरान मौत हो गई।



जोधपुर में सदर थाना प्रताप नगर के सामने स्थित हनुमान शनिधाम में खादू श्याम मंदिर में एकादशी के अवसर पर विशेष कार्यक्रम का आयोजन किया।

जोधपुर, (कासं)। सदर थाना प्रताप नगर के सामने स्थित हनुमान शनिधाम में खादू श्याम मंदिर में शनिवार को एकादशी के अवसर पर एक विशेष कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

प्रगत जानकारियों के अनुसार हनुमान शनिधाम के गादीपति गोपाल महाराज ने बताया कि खादू श्यामजी मंदिर में प्रत्येक माह की एकादशी को विशेष उत्सव मनाते की परंपरा रही है। इसी

परंपरा को आगे बढ़ाते हुए हनुमान शनिधाम में ग्यारस को आज विशेष आयोजन रखा गया।

इस एक दिवसीय धार्मिक कार्यक्रम में सुबह 11:00 बजे श्याम बाबा का विशेष श्रृंगार और इत्र पूजा की गई। इसके बाद, 12:15 बजे भक्तों को प्रसाद वितरण की गई। दोपहर 2 बजे से भजन गायक राजेश गुप्ता और उनके साथियों द्वारा भजन-कीर्तन की

मनमोहक प्रस्तुति दी गई।

पूजन चंद डाबी ने जानकारी देते हुए बताया कि श्रद्धालुओं ने इस पावन अवसर पर हनुमान शनिधाम पहुंच कर कार्यक्रम में शामिल होकर दर्शन लाभ उठाया और धर्म लाभ प्राप्त किया। उन्होंने कहा कि यह एक अद्भुत अवसर है, जहां भक्तगण श्याम बाबा के आशीर्वाद से परिपूर्ण होकर भक्तिमय वातावरण में अलौकिक दिव्यताया

## गर्मियों में लोड का बेहतर प्रबंधन हो : डिस्कॉम चेयरमैन



डिस्कॉम चेयरमैन आरती डोगरा ने विद्युत् भवन में वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से तीनों विद्युत् वितरण निगमों के अधिकारियों के साथ कार्यों की समीक्षा की।

जोधपुर, (का.सं.)। डिस्कॉम चेयरमैन आरती डोगरा ने प्रदेश के तीनों विद्युत् वितरण निगमों के अधिकारियों को गर्मी में लोड का बेहतर प्रबंधन करने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने कहा कि जयपुर, जोधपुर एवं अजमेर डिस्कॉम के सभी अधिशासी अभियंता (ओएंडएम) फरवरी माह में अपने क्षेत्राधिकार में आने वाले 33 केबी ग्रिड सब स्टेशनों तथा अधिक ट्रिपिंग वाले फीडरों का निरीक्षण करें। जिससे कि गर्मियों में होने वाली बिजली की मांग में बढ़ोतरी के अनुरूप सभी आवश्यक व्यवस्थाएं अभी से सुनिश्चित की जा सकें।

डोगरा ने शत-प्रतिशत बिलिंग तथा बकाया राजस्व अर्जन के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि मीटर खराब होने के कारण औसत उपभोग के आधार बिलिंग करना पड़ती है। ऐसे में डिफिकिटव मीटरों को तत्काल बदला जाए।

डोगरा ने गर्मियों में बिजली की मांग में संभावित बढ़ोतरी को देखते हुए आरडीएसएस योजना के तहत चल रहे जोएसएस निर्माण तथा फीडर पृथकीकरण के कार्यों को गति देने के

निर्देश दिए। बैठक में जोधपुर डिस्कॉम के प्रबंध निदेशक डॉ. भंवरलाल ने कहा कि शत- प्रतिशत बिलिंग के लिए डिस्कॉम के सभी सफिलों में नोडल अधिकारी नियुक्त किए गए हैं। साथ ही, उन्हें फोल्ड का दौरा कर रेवेन्यू रियलाइजेशन बढ़ाने के निर्देश दिए हैं।

## संभावित भार वृद्धि को देखते हुए लोड मैनेजमेंट पर जोर

अजमेर डिस्कॉम के प्रबंध निदेशक के पी वर्मा ने बताया कि शहरी क्षेत्र में संभावित भार वृद्धि को देखते हुए ट्रांसफार्मर के लोड मैनेजमेंट पर विशेष फोकस किया जा रहा है। जयपुर, जोधपुर और अजमेर विद्युत् वितरण निगमों के तकनीकी निदेशकों ने गर्मी के सीजन की तैयारियों के बारे में अवगत कराया। बैठक में डिस्कॉम चेयरमैन ने वृत्तवार अधीक्षक अभियंताओं तथा जोनल मुख्य अभियंताओं से बकाया राजस्व के अर्जन तथा शत-प्रतिशत बिलिंग पर चर्चा कर निर्देश दिए।

## युवक ने की खुदकुशी

जोधपुर, (कासं)। शहर के रातानाड़ा कुष्ण मंदिर रोड पर रहने वाले एक युवक ने अपने घर में फंदा लगाकर खुदकुशी कर ली। आत्महत्या का कारण सामने नहीं आया है। रातानाड़ा पुलिस ने बताया कि कुष्ण मंदिर, रातानाड़ा निवासी मुकेश कुमार ने अपने घर में फंदा लगा लिया। परिजन को पता लगने पर उसे फंदे से उतार कर अस्पताल ले जाया गया, मगर डॉक्टर ने उसे मृत बता दिया। इस बारे में उसके भाई नवनीत की तरफ से मर्ग में रिपोर्ट दी गई।

## ड्रग्स सप्लाई का फरार आरोपी गिरफ्तार

जोधपुर, (कासं)। फलोदी की जिला स्पेशल टीम (डीएसटी) ने जैसलमेर के नाचना थाना क्षेत्र से एक ड्रग्स सप्लायर को गिरफ्तार किया है। उस पर पांच हजार रुपए का इनाम घोषित था और पिछले दस महीने से फरार चल रहा था।

फलोदी एसपी पूजा अवाना के अनुसार आरोपी सुरेंद्र विश्नीई भी भोजसर थाने में 13.45 ग्राम एमडीएमए की अवैध सप्लाई का आरोप है। गत छह फरवरी को मिली सूचना के आधार पर एसपी ब्रजराज सिंह चारण अधिकारी नियुक्त किए गए हैं। साथ ही, उन्हें फोल्ड का दौरा कर रेवेन्यू रियलाइजेशन बढ़ाने के निर्देश दिए हैं।

## जालोर महोत्सव की सांस्कृतिक प्रतियोगिता के लिए उत्साह दिखाया

जालोर, (का.सं.)। पर्यटन विभाग राजस्थान सरकार, जिला प्रशासन व जालोर विकास समिति के संयुक्त तत्वावधान में जालोर महोत्सव 2025 के तीन दिवसीय सांस्कृतिक प्रतियोगिता के आयोजन को लेकर शनिवार का नूय व गायन प्रतियोगिता के ऑडिशन रामावि राजेन्द्र नगर जालोर में हुए। ऑडिशन में प्रतिभागियों ने उत्साह से भाग लिया।



जालोर महोत्सव को लेकर सांस्कृतिक प्रतियोगिता के ऑडिशन सरस्वती वंदना करने के बाद हुए। फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर महोत्सव के सांस्कृतिक समन्वयक रिंतु टांक ने बताया कि 15 से 17 फरवरी तक जालोर महोत्सव को लेकर स्टेडियम ग्राउण्ड में नटराज मंच पर आयोजित सांस्कृतिक गतिविधियों को लेकर शानिवार को नूय व गायन प्रतियोगिता में भाग लेने वाले प्रतिभागियों के ऑडिशन लिये गये। ऑडिशन स्थल पर प्रातः काल से प्रतिभागियों की भीड़ नजर आई। इस बार जालोर महोत्सव को लेकर आमजन में काफी उत्साह देखने को मिल रहा है। ऑडिशन में समूह गायन में 45 प्रतिभागियों ने भाग लिया। समूह गायन ऑडिशन में निर्णायक की भूमिका तेजल शाह, प्रमोद, जगदीश रामावत ने निभाई। वहीं एकल नूय सब जूनियर के ऑडिशन में 25 प्रतिभागियों ने भाग लिया। जिसमें निर्णायक के रूप में डिम्पल वैश्रव, अर्चना गहलोल व मेनका गुप्ता उपस्थिति रही। वहीं एकल गायन सीनियर में बारह गायककारो ने भाग लिया लिया। जिसमें निर्णायक की भूमिका सुभाषा राव, उदिता दवे व सुनिल ने निभाई। ऑडिशन प्रभावी विनिता ओझा ने बताया कि प्रभारी महेश भट्ट के दिशा निर्देशन में प्रथम दिन के ऑडिशन में प्रतिभागियों ने उत्साह के साथ भाग लिया तथा ऑडिशन का कार्य सफलतापूर्वक सम्पन्न हुआ। वहीं सांस्कृतिक समन्वयक रिंतु टांक व पंकज भारती के निर्देशन में ऑडिशन

लिये जा रहे हैं। गायन प्रतियोगिता में भाग लेने वाले गायकों ने सुर व लय के साथ अपनी प्रतिभा दिखाई। गायन प्रतियोगिता को लेकर प्रतिभागियों ने राजस्थानी, हिन्दी, पंजाबी व विभिन्न रिमिक्स गीत सुरीली आवाज में सुनाकर अपना स्थान पक्का करने का प्रयास किया। वहीं नूय में बच्चों ने विभिन्न गीतों पर नूय की प्रस्तुति देकर निर्णायकों को असमंजस्य में डाल दिया। वहीं ऑडिशन के बाद प्रतिभागी अपने अपने चयन को लेकर आश्चर्य नजर आये। प्रतिभागियों ने जालोर महोत्सव में अपनी प्रतिभा दिखाने के लिए ऑडिशन के दौरान भरसक प्रयास किया। वहीं मुख्य सांस्कृतिक समन्वयक गंगा कलावंत, कोर कमेटी के सदस्य कानाराम परमार, जालोर आयोगी अंबिंदर, रोसर स्टीडि, युगल युवा दोड, सी मीटर वॉक वरिष्ठ नागरिक, म्यूजिक चेयर व मटक दांड प्रतियोगिता का आयोजन होगा।

14 वर्ष तक), एकल नूय सीनियर, समूह नूय, मिस्टर व मिस जालोर के ऑडिशन होगा। इसके अलावा सांस्कृतिक कार्यक्रम की श्रेणी में चित्रकला जूनियर (8 से 14 वर्ष तक), चित्रकला सीनियर (14 वर्ष से अधिक), फेन्सी ड्रेस प्रतियोगिता (8वर्ष से अधिक), महेन्दी व साफा बांधो प्रतियोगिता के ऑडिशन नहीं होगा। इन प्रतियोगिता में भाग लेने वाले प्रतिभागी अपना आवेदन कर सीधे नटराज मंच पर अपनी प्रस्तुति देगे। चित्रकला प्रतियोगिता में आयोजन समिति की ओर से केवल चार्ट उपलब्ध करवाया जायेगा। इसके अतिरिक्त प्रतिभागी सम्बंधित सामग्री स्वयं लेकर आयेगे। ऑडिशन में चयनित प्रतिभागियों की सूची 11 फरवरी को राउमावि राजेन्द्रनगर जालोर एवं सूचना एवं जनसम्पर्क कार्यालय जालोर के

बाहर चस्मा की जायेगी। **खेल प्रतियोगिता के आवेदन कल तक**

जालोर महोत्सव में 15 फरवरी से तीन दिन तक स्टेडियम ग्राउण्ड में विभिन्न खेलकूद प्रतियोगिता की घूम रहेगी। खेलकूद प्रतियोगिता के समन्वयक अर्जुनसिंह देलदरी ने बताया कि खेलकूद प्रतियोगिता भाग लेने वाले इच्छुक खिलाड़ी अपने आवेदन 10 फरवरी तक राउमावि राजेन्द्र नगर जालोर व स्टेडियम प्रांगण कार्यालय में प्रातः 10 बजे से शाम 4 बजे तक कर सकते हैं। खेलकूद प्रतियोगिता में वालीबॉल, कबड्डी, बास्केटबॉल, खो-खो, रस्सा कस्ती, सतोलिया, बैडमिंटन, रोसर स्टीडि, युगल युवा दोड, सी मीटर वॉक वरिष्ठ नागरिक, म्यूजिक चेयर व मटक दांड प्रतियोगिता का आयोजन होगा।